
2020. 04. 12. Madeleine apukájának a betegsége 
 
Kedves Testvérek! 
Imádság céljából közzé tesszük, amit erről megtudtunk. 
 
2020. 04. 10. 
Kedves Dávid! 
 

Klára lányom rendszeres kapcsolatot tart Madaleine anyukájával. Szellemileg is jól megértik egymást. 
Ezen kívül Klára angolt tanul tőle, M. anyja pedig magyart Klárától. 
 
Most írt Klára nekem egy E-mailt. Ide másolom: 
Imádkozzunk Madeleine apukájáért, elkapta a vírust, és nincs jól! 
Klára 
 
Mivel ti is kapcsolatban vagytok Madeleinnel, kérlek, írjatok neki egy érdeklődő e-mailt. Azt is 
kérdezzétek meg, hogy közölhetjük-e ezt a testvérekkel úgy, hogy feltesszük a honlapunkra az 
egyebek közé. Ha igenlő a válasz, akkor kérlek, egészítsétek ki a Klára levelét azzal, amit megtudtok, 
szerkesszetek egy levelet, és tegyétek fel az egyebek közé dátummal együtt, hogy a testvérek 
imádkozhassanak, akiket az Úr indít. 
 

Szeretettel: 

Imre bácsi 

 

 

2020. 04. 11. 
 

Beszéltünk Madeleine-nel. Az apukájának már egy hete erős izomfájásai vannak, amik mára már 

enyhültek. Láza is van, és nagyon fáradtnak érzi magát. Köhögés még nem jelentkezett. Nem 100%, 

hogy koronavírus-fertőzött, mert tesztet nem végeztek rajta (csak keveseken végeznek ilyen tesztet 

Hollandiában), de a tünetek erre utalnak szerintük. Az is erre utal, hogy Gijs (ejtsd: hejsz – erős, 

krákogós H-val) bácsi szinte soha nem beteg, és ha el is kap valamit, nincs láza. Most viszont állandó 

38 °C körüli láza van. Arra gyanakszanak, hogy még a kijárási tilalom előtt kaphatta el egy rokonától, 

akinek a felesége idősekkel foglalkozik. Ami jó, hogy Gijs bácsi nem aggódik az élete felől, egyáltalán 

nem fél a hálától, sőt viccelődik vele kapcsolatban. Inkább a felesége aggódik miatta. Az elkövetkező 

hét döntő lehet a betegség kimenetére nézve. 

Madeleine apukája egyszer részt vett nálunk egy alkalmon néhányadmagával a családjából, és 

köszöntötte a testvéreket a mikrofontól. 

 

Tárnok Dávid 

 

 

 

2020. 04. 16. 

 

Ma délután Imre bácsinak telefonált a lánya, Klára. 

Klára beszélt Madeleine-el és az édesanyjával is. Madeleine édesapja jobban van. Már több, mint 

24 órája nincs láza, és ezt ott úgy tekintik, hogy meggyógyult. 

Köszönik a testvéreknek az imádságot. 

 


